
Практика 1. Вычислите определенный интеграл 
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Дома.  
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Приложения определенного интеграла 

I. Вычислите площадь фигуры, ограниченная кривыми 

1. 25 xy  , xxy 42  . 

2. xy 2 , xy  , 3 xy  

3. 2)1(  xy , 9y  

1. 𝑦 = √9 − 𝑥2, 𝑦 = 0, 𝑥 = 2, 𝑥 = 0. 

2. 𝑥 = (𝑦 − 2)3, 𝑥 = 4𝑦 − 8. 

3. 𝑦 =
𝑥

(𝑥2+1)
,𝑦 = 0, 𝑥 = 1. 

4. 𝑦 = 5 − 𝑥2,𝑦 = 𝑥2 − 4𝑥. 

5. 𝑦 = 2𝑥, 𝑦 = 𝑥, 𝑦 = −𝑥 + 3. 

II. Вычислите объем тела, ограниченного поверхностями 
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Дома 

Вычислите площадь фигуры, ограниченная кривыми 

1. 𝑦 = 𝑥2, 𝑦 = 𝑥. 

2. 𝑦 = (𝑥 − 1)2, 𝑦 = 2, 𝑥 = 1, 𝑥 = 0 

3. 𝑦 = (𝑥 − 1)2, 𝑦 = 9. 

4. 𝑦 = (𝑥 − 1)2, 𝑦2 = 𝑥 − 1. 

 

Вычислите объем тела, ограниченного поверхностями 
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